

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ANDRIEȘENI
JUDEȚUL IASI
NR.....1389.....din data de 24.03.2025

PROCES VERBAL,

Încheiat astăzi, 05.03.2025, ora 14:10 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Comunal Andrieșeni, județul Iasi.

La ședința participă un număr de 13 consilieri din totalul de 13. La ședință participă domnul primar Ștefura Mihai.

Domnul Neicu Marian, președintele de ședință, - citește ordinea de zi:

1. **Alegerea președintelui de ședință pentru luna Aprilie 2025;**
2. **Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 12.02.2025;**
3. **Aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local în comuna Andrieseni județul Iasi”;**
4. **Aprobarea reorganizării Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Andrieșeni, județul Iasi;**
5. **Aprobarea documentației de dezmembrare a unui imobil teren situat pe teritoriul comunei Andrieșeni, județul Iasi în vederea emiterii de titluri de proprietate;**
6. **Aprobarea modificării organigramei și a statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Andrieșeni, județul Iasi;**
7. **Desemnarea a doi consilieri locali în Comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Andrieseni, județul Iasi pentru anul 2024;**
8. **Actualizarea H.C.L. nr. 3 din 29.01.2025, Anexa nr. 3 prin adăugarea unor noi coduri C.A.E.N.**
9. **Aprobarea privind acordarea unui ajutor financiar ca ajutor de înmormântare doamnei Cazac Lenuța Laura pentru defunctul Cazac Dumitru;**

Președintele de ședință domnul consilier Neicu Marian solicită adăugarea la ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind **Aprobarea Procedurii de acordare a eşalonărilor la plată pentru obligațiile de plată restante la bugetul local al Comunei Andrieseni, Județul Iasi.**

În sală sunt 13 consilieri care votează, 12 sunt pentru, o abținere (Scarlat Cornel) suplimentarea ordinii de zi este aprobată.

Se supune la vot punctul 1 al ordinii de zi **Alegerea președintelui de ședință pentru luna Aprilie 2025**; În sală sunt 13 consilieri care votează, 13 sunt pentru, proiectul de hotărâre este adoptat.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi **Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 12.02.2025.** În sală sunt 13 consilieri care votează, 13 sunt pentru, procesul verbal este aprobat.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi **Aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local în comuna Andrieseni județul Iași”;**

Domnul Neicu Marian, președintele de ședință, supune la vot punctul 3 al ordinii de zi. În sală sunt 13 consilieri care votează, 13 sunt pentru, proiectul de hotărâre este adoptat.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi **Aprobarea reorganizării Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Andrieseni, județul Iași;**

Domnul Ștefură Mihai, primar, - trebuie să reactualizăm suma cu care vor fi plătiți cei care participă la intervenții. Suma de 100 lei impozabilă este derizorie, nimeni nu dorește să intervină.

Domnul Urmă Mihai, consilier, - suma aceasta a fost stabilită pe vremea cand eram viceprimar, este de 15 ani, trebuia reactualizată de mult timp. Voi propune suma de 350 lei impozabil.

În urma consultărilor și a diferitelor propuneri se stabilește suma de 350 lei impozabil și se supune la vot.

În sală sunt 13 consilieri care votează, 13 sunt pentru, proiectul de hotărâre este adoptat.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi **Aprobarea documentației de dezmembrare a unui imobil teren situat pe teritoriul comunei Andrieseni, județul Iași în vederea emiterii de titluri de proprietate.** În sală sunt 13 consilieri care votează, 13 sunt pentru, proiectul de hotărâre este adoptat.

Domnul Neicu Marian, președintele de ședință - trece la punctul 6 al ordinii de zi **Aprobarea modificării organigramei și a statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Andrieseni, județul Iași.**

Se supune la vot punctul 6 al ordinii de zi. În sală sunt 13 consilieri care votează, 13 sunt pentru, proiectul de hotărâre este adoptat.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi **Desemnarea a doi consilieri locali în Comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Andrieseni, județul Iași pentru anul 2024.**

Domnul Urmă Mihai, consilier, - având în vedere ca este vorba despre anul 2024 propun ca cei doi consilieri să fie domnul Oneaga Daniel – președinte filiala P.S.D. Andrieseni, consilier local în anul 2024 și domnul Urmă Ilie – președinte filiala P.N.L. Andrieseni, consilier local în anul 2024 pentru a nu fi discutii inutile.

Domnul Popescu Remus Constantin, consilier, - eu propun pe domnul Anton Ioan.

Domnul Urmă Mihai, consilier, - dacă avem trei propuneri le vom supune la vot individual pentru fiecare persoana în parte. Primii doi care au cele mai multe voturi vor fi desemnați.

Se supune la vot propunerea, domnul Oneaga Daniel, în sală sunt 13 consilieri 8 sunt pentru 5 se abțin (Anton Ioan, Turcanu Iulian, Sendrea Mihaela, Zamfir Dumitru, Popescu Remus Constantin).

Se supune la vot propunerea, domnul Anton Ioan, în sală sunt 13 consilieri 3 sunt pentru (Anton Ioan, Turcanu Iulian, Popescu Remus Constantin) 10 se abțin.

Se supune la vot propunerea, domnul Urmă Ilie, în sală sunt 13 consilieri 8 sunt pentru 5 se abțin (Anton Ioan, Popescu Remus Constantin, Gavriluță Constantin, Oneaga Daniel,

Cepeliuc Cîrstean Cecilia). În urma votului exprimat de către consilierii prezenti sunt desemnati domnii consilieri Oneaga Daniel și domnul Urmă Ilie.

În sală sunt 13 consilieri care votează, 13 sunt pentru, proiectul de hotărâre este adoptat.

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi **Actualizarea H.C.L. nr. 3 din 29.01.2025, Anexa nr. 3 prin adăugarea unor noi coduri C.A.E.N.**

În sală sunt 13 consilieri care votează, 13 sunt pentru, proiectul de hotărâre este adoptat.

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi **Aprobarea privind acordarea unui ajutor financiar ca ajutor de înmormântare doamnei Cazac Lenuța Laura pentru defunctul Cazac Dumitru.**

Domnul Urmă Ilie, consilier, - anul trecut am aprobat 1.500 lei, este o suma foarte mica în comparație cu ceea ce se cheltuie la o înmormantare.

Doamna Cepeliuc Cîrstean Cecilia Florentina, consilier, - numai sicriul și o cruce, cele mai ieftine costa 1500 lei.

Domnul Urmă Ilie, consilier, - propun suma de 2.500 lei cel puțin.

Se supune la vot propunerea, domnul Urmă Ilie, în sală sunt 13 consilieri 13 sunt pentru suma de 2.500 lei. Se supune la vot punctul 9 al ordinii de zi. În sală sunt 13 consilieri care votează, 13 sunt pentru, proiectul de hotărâre este adoptat.

Domnul Neicu Marian, președintele de ședință - trece la punctul 10 al ordinii de zi **Aprobarea Procedurii de acordare a eșalonărilor la plată pentru obligațiile de plată restante la bugetul local al Comunei Andrieseni, Județul Iași.**

Domnul Urmă Mihai, consilier, - domnii de la ferma de porci ne-au sfidat tot timpul în acești ani. Nu sunt de acord cu eșalonarea pentru ei.

Domnul Popescu Remus Constantin, consilier, - hotărârea o adoptăm pentru toată lumea, nu doar pentru ferma de porci.

Domnul Ștefură Mihai, primar, - la domnii de la ferma de porci le-am pus poprire pe conturi. Mai nou nu le convine calculul penalităților. Am rugat pe domnul jurist să refacă toate calculele conform legislației în vigoare. Domnii au cerut o eșalonare a plăților.

Se supune la vot punctul 10 al ordinii de zi. În sală sunt 13 consilieri care votează, 12 sunt pentru, o abținere (Scarlat Cornel) proiectul de hotărâre este adoptat.

Se trece la probleme diverse ale comunei.

Domnul Ștefură Mihai, primar, - am obținut autorizația pentru drum. Pe străzile care se vor asfalta trebuie făcute racordurile la canalizare și la apa, altfel nu se poate asfalta. Vom începe lucrările acolo unde nu este canalizare pe satul Glăvănești. Cei de la Apa Vital vor începe să schimbe conductele de apă vechi.

Domnul Scarlat Cornel, consilier, - pe satul Buhăieni se va mai trage apa?

Domnul Ștefură Mihai, primar, - dacă rămân bani vom face și acest lucru. La Buhăieni se va asfalta strada școlii până la magazinul domnului Bunduc.

Domnul Ștefură Mihai, primar, - trebuie să închidem proiectul integrat altfel vom păți la fel ca cei de la Dumești.

Domnul Gavriluță Constantin, consilier - putem restricționa tonajul pe străzile asfaltate din proiectul integrat?. În următorii ani se va distruge.

Domnul Anton Ioan, consilier, - la GAL nu vom mai avea acces dacă vom refuza compactorul.

Domnul Ștefură Mihai, primar, - a fost o alegere greșită cu cilindru compactor. Aș dori să rămână dar în condițiile actuale nu este oportun. Nu avem bani pentru canalizare.

Fiind epuizate subiectele înscrise pe ordinea de zi, domnul Neicu Marian, președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Consilier, Neicu Marian**



**Secretar general al comunei,
Lazăr Ciprian Dumitru**

